
1 

全國公私立高級中學 105 學年度指定科目 

第七次聯合模擬考(數學甲) 
第壹部分第壹部分第壹部分第壹部分：：：：選擇題選擇題選擇題選擇題 

一一一一、、、、單選題單選題單選題單選題 

 1. 設 p 、 q 為實數，其在數線上的位置如圖所示。若已知 5.01.0 << p 且 1+= pq ， 

 則下列哪一個選項的數 x ，滿足 11 >−x ？ 

 (1) qpx 1.01.1 −=     (2) qpx 1.11.0 +−=   

 (3) ( ) qpx 221 +−=    (4) qpx 9.01.0 +=   

 (5) qpx 9.19.0 +−= 。 

 

 2. 平面上兩點 ( )4,1−A 、 ( )2,3B 以及一直線 L ： mxy = ， m 為某實數。 

 如果想要在直線 L 上找一點 P ，使得AP ⋅ BP 0= ，那麼下列哪一個選項中的 m 值， 

 無法使直線 mxy = 上能找到這樣的 P 點？ 

 (1) 3−  (2) 2−  (3) 1−  (4)1 (5) 2 。 

 

 3. 設有一數列〈
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 (3) 4  (4)1 (5)不存在。 

 

二二二二、、、、多選題多選題多選題多選題 

 4. 如圖所示，正立方體 EFGHABCD − ，點 P 、Q 、 R 、 S  

 分別在 EF 、 BC 、GH 、 DA 上，且 EPEF 3= 、 QCBC 3= 、 

 GRGH 3= 、 SADA 3= ，請選出正確的選項： 

 (1)四面體 ACHF 的體積 > 四面體GDAB 的體積 

   （註：四面體的體積 ×=
3

1
底面積×高）  

 (2)平面 HEBC 截四面體GDAB 所成截面的面積 > 平面 EFCD  

   截四面體GDAB 所成截面的面積  

 (3)平面 ACGE 與平面 BDHF 的夾角 = 直線 AG 與直線CE 的夾角  

 (4)直線 PR 到直線QS 的距離 AB>  (5)
2

2
cos >∠ERA 。 

 

 5. 設平面上直線 L ： 2=+ yx 經過某二階矩陣變換後，所得圖形為直線 'L ： 2=y 。 

 請選出符合條件的矩陣： 
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 6. 設θ 、 k 是實數，三元一次方程組
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解的個數會受到未知數θ 與 k 的影

響，請選出正確的選項： 

 (1)存在θ 與 k 使得方程組無解 (2)若 6−<k ，則方程組必有唯一解  

 (3)若方程組有異於 ( )0,0,0 的解，則 300300 ≤≤− k   

 (4)若 3=k ，且方程組有無限多解，則
6

π
θ −=   

 (5)若
6

π
θ = ，且方程組有無限多組解，則 1=k 。 

 

 7. 設實係數三次多項式函數 ( ) dcxxaxxf ++−=
23

3 ，在 2−=x 以及 1=x 處有極值， 

 請選出正確的選項： 

 (1) 0<a  (2) 0>c  (3) ( ) ( )21 −> ff  (4)
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 (5)若 0<d ，則 ( )∫− <
1

2
0dxxf 。 

 

 8. 設有金、銀、銅硬幣各一枚，且擲出正面的機率分別為
x

p 、
y

p 、
z

p 。如圖，是以三

個不同硬幣擲出正面的次數 X 、Y 、 Z 為隨機變數，各擲30 次所對應之機率質量函數圖

。圖中的橫軸坐標表示擲出正面的次數，刻度 0，1，2，3，……，29，30（包括未顯示

出者）皆有向上的矩形長條，長度對應機率大小，每一橫線機率值間隔 05.0 ，從 0 到

2.0 。 

  
 已知 X 、Y 、 Z 的期望值與變異數分別為 ( )XE 、 ( )YE 、 ( )ZE 與 ( )XVar 、 ( )YVar

、 ( )ZVar ，請選出正確的選項： 

 (1)
zyx

ppp <<  (2) ( ) ( ) ( )ZEYEXE >>  (3) ( ) ( ) ( )ZVarYVarXVar >>  

(4) ( ) ( )ZVarZVar −= 30   

 (5)圖中，各機率質量函數圖矩形長條之長度總和，以圖(c)為最大。 

 

三三三三、、、、選選選選填題填題填題填題 

 A. 已知指數函數 ( )
x

xf 3.1= 與對數函數 ( ) xxg
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log= 兩者的圖形，相交於點 ( )
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 B. 某單位想要調查大眾對一新法規的瞭解比例，為了吸引民眾參與調查，設計了一無人的

智慧機器裝置，其中設有模擬抽球遊戲，並在機器螢幕上廣告邀請民眾踴躍參加：「參

加者模擬抽球如果抽到紅球，須回答對此法規的相關問題，回答正確，機器會送出一份

禮券，若回答不正確，會送出一支棒棒糖；如果抽到白球，可直接得到禮券；如果抽到

黑球，直接得到一支棒棒糖。」若一人限玩一次，機器模擬抽到紅球、白球、黑球的機

率依序為
2

1
、

10

1
、

5

2
，且最後主辦單位統計共發出 480 份禮券以及 620 支棒棒糖，則

在參與的民眾回答了新法規相關問題的條件下，回答正確的機率為    。 

 （化為最簡分數） 

 

 

 

 C. 設空間中兩點 ( )1,0, −aA 、 ( )7,,4 bB 分別在平面 E ： 32 =+− zyx 上的投影點 P 、Q

所成向量PQ ( )c,1,1= ，則數組 ( ) =cba ,,     。 

 

 

 

 

第貳部分第貳部分第貳部分第貳部分：：：：非選擇題非選擇題非選擇題非選擇題 

 一、 直角坐標平面上，設正 ABC∆ 之重心為 ( )0,0O ，頂點坐標為 ( )yA ,3 ， 

  且滿足 ( ) iyi 441173 3
−−=+ ， 1−=i ，試求： 

  (1) =y ？ 

  (2)若頂點 B 在第一象限，則頂點C 的坐標為何？ 

  (3)若正 ABC∆ 的外接圓在 B 、C 兩點處的切線之交點為 P ，則點 P 的坐標為何？ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 二、(1)若不等式 023
2

≥−+− tt 的解之範圍為 bta ≤≤ ，則數對 ( ) =ba , ？ 

  (2)承(1)，設 bta ≤≤ ，若二次函數 ( ) xttxxf 




 +−+= 23

22
與 x 軸所圍之封閉區域

為 R ，則區域 R 的面積 ( )tA 為何？ 

  (3)承(2)，試求 ( )tA 的最大值，以及此時的 t 值為何？  
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(數學甲數學甲數學甲數學甲)   參考答案參考答案參考答案參考答案 

第壹部分第壹部分第壹部分第壹部分：：：：選擇題選擇題選擇題選擇題 

1. (5)   2. (3)   3. (4)   4. (1)(5)   5. (1)(2)(4)   6. (2)(3)(5)   7. (1)(2)(3)(5)   8. (3)(4) 

 

選填題選填題選填題選填題 

A. 3−    B. 
55

37
  C. ( )0,3,1 −−  

第貳部分第貳部分第貳部分第貳部分：：：：非選擇題非選擇題非選擇題非選擇題 
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